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　さいたま市議会２月定例会は３月１６日に、過去最大の
５５４５億円を計上した平成３０年度一般会計当初予算
案など計９９議案を可決、同意し閉会しました。
　さいとう健一は予算委員会のメンバーとして当初予算の
審議を行いました。審議した結果、予算案は歳入予算では個
人市民税や地方消費税交付金などの増収により、平成 29
年度と比較して 243.5 億円の増収が見込まれこれまでにな
い最大規模となりましたが、その特徴は、急速に進む少子高
齢化、将来到来するであろう人口減少など本市を取り巻く厳
しい将来の環境に配慮し、中期的視野にたって、その対応と
対策を意識した投資的な予算編成をされたものであると一
定の評価をして可決に賛成しました。

議案内容と審議結果につきましては、さいたま市議会ホームページ「議会資料検索」の審議結果でご覧に
なれます。　ホームページアドレス→https://www.powerfinder-asp.net/saitama/
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２月定例会　活動報告２（平成３０年度一般会計当初予算審議）２月定例会　活動報告２（平成３０年度一般会計当初予算審議）

予算委員会で質疑を行う、さいとう健一



皆様のご意見・ご要望をお気軽にお聞かせください。

さいとう健一 048-680-3827☎ホームページ  http://www.k-saito.jp saito@k-saito.jp
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左の（Ｃ図）は、地元地域の皆様が強く要望しておりま
すバス路線図です。同じく昨年３月に開通しました島小学
校前の道路が、東大宮駅東口から一直線で開通し、地元
周辺地域の皆様はハレノテラス（ショッピングモール）経
由で春岡・深作・春野へつながるバス路線を希望してい
ます。引き続き地元の市議会議員として地域の皆様の要
望実現に向けて取り組んで参ります。
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東大宮駅～アーバンみらい循環経路
が変更となり、開通となりました！春岡地域に路線バスが開通！

上の（Ａ図）は、3月31日までの以前のバス路
線図です。以前は国道１６号バイパスを通ってい
ましたが、この間は停留所が設置不可のため、
ただ通るための路線でした。

上の（Ｂ図）は、昨年３月２３日に開通しました、
「一般県道東門前蓮田線」を通る路線として本年
４月１日よりルート変更になった路線図です。路
線変更で新たに停留所が２ヶ所増え、以前から
要望を頂いておりました春岡２丁目と３丁目に
公共交通が通ることになりました。

C 地域の皆様の要望実現に向けて取り組んで参ります！

平成３０年度さいたま市一般会計予算の
「踏切改良事業」として、狭あいな野田線
第２９号踏切（七里駅の北側）について
歩行空間を確保するため、拡幅整備を実
施します。

狭くて歩行者と車が混在現状

拡幅

カラー舗装で
車道と歩道を区別

改良後

歩行者の安全確保につとめます！

従来の路線図 変更になった路線図

ハレノテラス

ハレノテラス

春岡二丁目

春岡三丁目

新バス停留所


